



## Интерфакс: "Главы СКР и МВД выразили соболезнования в связи с кончиной Лебедева"

Москва. 24 февраля.

ИНТЕРФАКС - Руководство российских правоохранительных органов выражает соболезнования в связи со смертью председателя Верховного суда Вячеслава Лебедева. Председатель Следственного комитета **Александр Бастрыкин** отметил в телеграм-канале ведомства, что "за многолетнюю работу на благо России Вячеслав Михайлович проявил себя как блестящий юрист с безупречной репутацией и общепризнанным авторитетом".

"Он всегда занимал активную позицию в совершенствовании правовой системы, принимал решения, которые сыграли важнейшее значение для укрепления единства и целостности государства", - пишет председатель СК. По его словам, под руководством Лебедева "Верховный суд России активно участвовал в проведении судебной реформы, была организована обширная деятельность по единому толкованию уголовно-процессуальных норм, выработке научных подходов к их применению". Министр внутренних дел РФ Владимир Колокольцев назвал смерть Лебедева тяжелой утратой для страны. "Фундаментальные знания, комплексный подход к работе, ответственность за каждое принятое решение позволяли Вячеславу Михайловичу обеспечивать устойчивое функционирование российской судебной системы, последовательно реализовывать на практике базовые принципы правосудия",- отметил Колокольцев. Лебедев скончался 23 февраля в Москве на 81-м году жизни.

26 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1863667>